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POMPA PODCIŚNIENIOWA
AS30 2-tło.230V
(650mmHg, 35-40l/min)

Cena brutto 418,40 zł

Cena netto 340,16 zł

Stan magazynowy 3 szt.

Numer katalogowy 430605505

Kod producenta AS30 2

Kod EAN 5902553723113

Opis produktu
Dwutłokowa Pompa Podciśnieniowa z filtrem i wakuometrem AS30

Posiada silnik o mocy 1/4HP i wydajność 35-40 l/min.

 

Może być stosowana do serwisowania układów chłodniczych i klimatyzacji, do pakowania próżniowego, do urządzeń
medycznych oraz wszędzie tam gdzie wymagane jest wytworzenie podciśnienia.

Solidna metalowa obudowa i żebrowane cylindry pozwalają na szybsze odprowadzanie ciepła. 

W zestawie znajduje się filtr powietrza, dzięki któremu można wysysać również zanieczyszczone powietrze.

Dane techniczne:

Zasilanie: 230 V
Moc: 1/4 HP
Prędkość obrotowa: 1450 obr/min
Przepływ powietrza: 35-40 l/min
Skala na wakuometrze: od 0 do - 760 mmHg (-0,1MPa)
Podciśnienie maksymalne 650 mmHg
Głośność: 45db
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Double piston vacuum pump with filter and vacuum gauge - AS30
 
Pump has a 1 / 4HP motor and a capacity of 35-40 l/min.

It can be used for servicing refrigeration and air conditioning systems, for vacuum packaging, for medical devices and
wherever it is required to create a negative pressure.
 
A solid metal housing and ribbed cylinders allow for faster heat dissipation.

Technical data:

Power supply: 230 V
Compressor power: 1/4 HP
Air flow: 35-40 l / min
Pump dimensions: 32 x 17 x 14 cm
Scale on vacuum gauge: 0 to -760 mmHg (-0,1MPa)
Maximum vacuum 650 mmHg
Noise: 45db

Pompe à vide à double piston avec filtre et vacuomètre - AS30

La pompe à vide piston a un moteur 1/4HP et une capacité de 35-40 l/min.

Il peut être utilisé pour l'entretien des systèmes de réfrigération et de climatisation, pour l'emballage sous vide, pour les
dispositifs médicaux et partout où il est nécessaire de créer une pression négative.

Le boîtier en métal solide et le cylindre nervuré dissipent bien la chaleur.

Données techniques:

Alimentation : 230V
Compressor power: 1/4 HP
Débit d'air : 35-40 l/min
Dimensions de la pompe : 32 x 17 x 14 cm
Echelle sur vacuomètre : 0 à -760 mmHg (-0,1MPa)
Vide maximal: 650 mmHg
Bruit: 45db

Doppelkolben-Vakuumpumpe mit Filter und Vakuummeter - AS30
 
Die Doppelkolben-Vakuumpumpe hat einen 1/4 PS Motor und eine Förderleistung von 35-40 l/min.

Es kann zum Service von Kälte- und Klimaanlagen, zum Vakuumverpacken, für medizinische Geräte und überall dort
eingesetzt werden, wo es erforderlich ist, einen Unterdruck zu erzeugen.
 

Das solide Metallgehäuse und der gerippte Zylinder leiten die Wärme gut ab.

Technische Daten:
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Stromversorgung: 230 V
Kompressorleistung: 1/4 HP
Luftstrom: 35-40 l/min
Pumpenabmessungen: 32 x 17 x 14 cm
Skala am Vakuummeter: 0 bis -760 mmHg (-0,1MPa)
Maximales Vakuum 650 mmHg
Lärm: 45db
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